ATIATQONIZMA ETT5 - 2223

OEMA A

Al. Na amodeifete 6T (x*) = ax®’, ya kdPe aecR-7Z. (8 povadeg)

A2. Aivetai o 1oxupiopdc: «Mia ouvdptnon opiopévn oc éva didothua A |, n oTroia ival yvAoia povétovn oc
auTé, civar omwodhToTe Ttapaywyioipn oto A». Na xapakThpioeTe wg «AANBA» R «Yeudh» Tov 10XUpIoUd
Kal va dIKkaioAoyAOETE TV ATTAVTNOR 0dc. (1 + 3 povadec)
A3. Tloia gival n yeWHETPIKA gpUnveia Tou Tapdywyou apiBpoU pidg ouvdpTnong; (3 povadec)

A4. Na xapakTnpioeTe w¢ «ZwaTo» N «AdBoc» Toug TapakdTw 10XUPIoHOUG:

a. Mia ouvdpTnon Tou eivai ouvexng o€ KATTolo anpeio Tou Tediou opiopoU TG, €ivdl KAl TApAywyioipn o€
auTo.

B. Av X, eival évag paypatikg apiBuog, tote: (nu(—x,)) = —oauvx,

, , , , , , i T(X)—F(x,)
Y. Mia ouvdptnon f eivai Tapaywyioign oe kamolo ohyeio Xo, av umdpxel To: lim ————-—2~
X=X, X — Xo

5. Ioxvel 611 : (Inlxl):—% yia x <0

€. Av ia ouvdpTtnon f éxel epamTopévn ou dev gival TapdAAnAn otov @'y og anpeio ThG (Xo, f(Xo)) , TOTE

gival Tapaywyioign o€ auTo. (10 povadeg)

OEMA B

Aivetai n ouvdpTnon f pe TUTO: f(x)=3(x-1)* .

B1. Na ppeite Tnv Tapdywyé Tnc. (8 povadecg)

B2. Na ppeite Tnv epamtopévn Tng (€) oto onueio (-7,f(-7)) ka1 va Ppeite - av uTtdpx el - epamTopévn TNG
n otoia va diépXeTal améd Tnv apXhA Twv afovwy. (3+5=8 povadec)

‘Eotw 611 n (g) civar n euBeia: x+3y-5=0.
B3. Na ppcite Thv TIgA Tou TpaypaTikoU apiBuol a wote n (g) va cival epamTopévn ThG ouvdpTnong He

TUTO f(X) =ax’ Kal va TTPoadIopioETE TO ONUEIO ETAPAC TOUC. (9 povadec)

OGEMA I

Aivetai n ouvdptnon f pe TOTO: f(x) = In[ﬁj, x>1.

1. Na ppeite Th govoTovia Thg ouvdpThong f Kai To oUVoAo TIHWY ThG. (8 povadecg)

2. Na ppeite To TARBOG Twv AUoewv Thg e€iowaong: f(x) =e®+a-1 yia TIc dIdQoPEC TILEC TOU
TpayparikoU apiBuou a. (9 povadec)

3. Eotw g(x)=x"™, x >0. Na amodeifeTe 6T n ypagikh TtapdoTaon Tng g déXeTal opi{OvTia e@amTOUEVN
aTo onueio A(2, g(2)). (8 povadec)

OEMA A

Aivetai n ouvdprtnon f pe TUTo: f(x)=e* +x-2, xeR

A1. Na ppeite To oUvoAo Tipwv The ouvdpthong f kai To TARBoOC Twv AUoswy The efiowong f(x) =2023 .
A2. Av BswphoeTe yvwoTo 4TI n avTioTpogh ouvdpTnon TnE f ivar ouvexhc, va pPpeite Thv e€iowaon
gpamTopévng Tng ! oTo Xo=-1.
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A3. Av n euBtia pe efiowon y=3x-k, ke R , epdnteTal Tng Cr , va Ppeite To Kk Kai To onyeio emagAg Toug.
(A1: 5+2=7 povadec, A2: 9 povadec, A3: 9 povadeg)
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